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PRÁVNE STANOVISKO 
 

Otázka: Je možné použiť elektronické doklady (bločky, faktúry, zmluvy a pod.) uložené v aplikácii 
Doklado ako dôkazný prostriedok v súdnych sporoch? 
 
 

Odpoveď: 
 

Áno, elektronické doklady ako sú bločky, faktúry, zmluvy a podobne, ktoré sú uložené v 
aplikácii Doklado, možno použiť ako dôkaz v súdnom konaní. 
 
Na použitie elektronického dokladu z aplikácie je najprv potrebné elektronický doklad 
z aplikácie stiahnuť a uložiť do zariadenia užívateľa.  
 
Takto stiahnutý súbor je potom možné vytlačiť a odovzdať súdu fyzicky (poštou, na podateľni 
alebo priamo na pojednávaní) alebo je možné takto stiahnutý doklad vo vhodnom formáte (pdf 
alebo jpeg) predložiť súdu ako dôkaz elektronicky (cez portál eŽaloby). 
 
Pre doklady z aplikácie platia rovnaké procesné pravidlá ako pre akékoľvek iné dôkazy. Toto 
znamená, že rovnako ako aj iné dôkazy, súd bude doklad z aplikácie hodnotiť podľa svojej úvahy, 
a to jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti s ostatnými dôkazmi. 

  
 

Zadávateľ: Doklado s.r.o., IČO: 53 781 856, so sídlom: Vojtecha Tvrdého 790/13, 010 01 Žilina, zapísaný v 
Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd. Sro, vložka č. 77283/L 
 
 

Vypracoval: 
 

Advokátska kancelária CEE Attorneys Lišiak Martinák s.r.o., so sídlom Štefánikova 41, 811 04 
Bratislava – mestská časť Staré Mesto, IČO: 50 989 014, zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 120786/B 
 
 

Deň vypracovania: 9.3.2023 
 

 

VÝHRADA 
Akýkoľvek výklad právnych noriem vzťahujúcich sa na predmet zadania uvedený v analýze reprezentuje výlučne náš 
právny názor ako sme k nemu dospeli s použitím logických, systematických a gramatických metód používaných pri 
výklade právnych noriem. Nie je však výkladom záväzným. V prípadom spore vzťahujúcom sa na predmet zadania by 
orgán príslušný pre rozhodnutie vo veci vykladal právne predpisy na základe vlastnej právnej úvahy a jeho rozhodnutie 
založené na takomto výklade by bolo vo veci pre strany sporu záväzné. 
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